
: Apt. on 25th Pl. 3 large bdrms, 2nd flr 
frnt, new appliances, carpeting, enclosed porch. Call 
630-904-6774.

Apt. 5 rooms/Canal and 29th. Call 312 636 5150. 
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Ljubav nikada ne može biti pobje ena!    Ivan Pavao II 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 122,425 

Darovi primljeni u svibnju:  $     1,425. 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI DAR.  

Krštenje 
Danas e sakramenat krštenja primiti MARKO 
AUGUSTIN ILI , sin Johna Ili a i Suzi ro .

ubeli . Kumovi su Mijo ubeli  i Tihana Ili .
estitamo roditeljima i kumovima i molimo Go-

spodina da svojom miloš u štiti i blagoslovi ovog 
novog lana naše zajednice. 

Hvala 
Zahvaljujemo obitelji Marinka i Božane Ili  za 
dar ($100) za naš Hrvatski katoli ki radio u pob-
vodu krštenja njihova unuka. 

Presveto Trojstvo   

Tajnu Trojstva ne razumijemo, ali po životu vjere naš je život uronjen u otajstvo Trojstva: kršteni smo 
„u ime Oca, Sina i Duha Svetoga“, grijesi nam bivaju oprošteni „u ime Oca, Sina i Duha Svetoga“,, i 
svako jutro dan zapo injemo „u ime Oca, Sina i Duha Svetoga“. Zato , naš je život skriven u Bogu. 
Tajne Trojstva ne razumijemo, ali nas njegova otajstvenost otajstveno prožima. Zato Trojstvo ne traži 
pobjedu nad razumom, nego otvorenost potpunom predanju vjere. Trojstvo je sveto i savršeno, njega 
spoznajemo u Ocu i Sinu i Duhu Svetome, te nema ništa stranog ili izvana pomiješana, niti se sastoji 
od stvoritelja i stvorenja, ve itavo ima stvarala ku i initeljsku mo ; narav mu je sli na i zasebna, 
jedne je djelotvornosti i djelovanja. Otac po Rije i u Duhu Svetome sve ini i tako se uva jedinstvo 
svetoga Trojstva. Zato se u Crkvi jedan Bog propovijeda koji je nad svime, sve je po njemu i on je u 
svemu. Nad svime svakako kao Otac, kao po elo i izvor; sve je po njemu naravno po Rije i; kona no, 
on je u svemu u Duhu Svetome. 
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MUDROSNICA
Tko e do i u Kraljevstvo nebesko? 

Rabi Baruh iz Chusa esto je odlazio na tržnicu. 
Jednoga mu se dana ondje ukaza prorok Ilija i rabi 
Baruh ga upita: «Ima li u ovom mnoštvu jedan jedini 
ovjek koji e imati udjela u budu em svijetu?» Ilija 

odgovori: «Nema nijednoga». 

Kasnije na trg stigoše dvojica stranaca. Ilija re e rabi 
Baruhu: «Ova e dva ovjeka imati udjela na 
budu em svijetu.» 

Baruh upita pridošlice: «Što ste po zvanju?» 

Oni mu odgovore: «Mi smo klaunovi. Ako vidimo da je 
netko žalostan, mi ga razveselimo. Vidimo li dvojicu 
da se sva aju, pokušamo ih pomiriti.» 

SVIBANJ — Mjesec lijepoga  
Svaka osoba ima majku!  Svaki cvijet ima vrijeme svoje 
ljepote… U svibnju ovjek postaje svjestan Lijepoga. Budi 
u sebi ponovno osje aj estetskoga. Ljudi su vani, sade 
cvije e, kose travu, hodaju prema suncu, doživljavaju 
život u trenucima, a ne vremenskim periodama, postaju 
svjesni stvarnosti svojih snova, bivaju zahvalni za svjedo-
ansatvo i život majke. Spominju se mnogi Miriam, Marije 

iz Nazareta, djevojke, žene, majke, djevice…. Blizina s 
njom je blizina s Ljubavi. Svibanj je vrijeme za sve to….. 
Sve to i više… Biti svjestan lijepoga zna i osjetiti život... 

MISAO TJEDNA

“Povijest je ono što je zapisano. Ono što 
se dogodilo, a nije zapisano, nije 

povijest!
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Hvala 
Izražavamo zahvalnost “Klapi Subre-
num” iz Župe dubrova ke za sud-
jelovanje u životu naše zajednice ovih 
dana. Zahvalni smo 
im za pjevanje na sv. 
Misama, te na pose-
ban na in za sud-
jelovanje u programu 
komemoracije 60. 
godišnjice bleiburške tragedije, te za 
predivan koncert u srijedu nave er u 
našoj dvorani. Želimo im Božji bla-
goslov, nastavak dobrog i plodonosnog 
rada uz nadu da e nastaviti obilaziti 
hrvatske zajednice i u Americi i po svi-
jetu te tako  dijeliti s njima dar glazbe 
koja povezuje ljude i uzdiže duh. 

Klanjanje  
Svakog etvrtka nave er smo s 
Kristom. Klanjanje Presvetom 
oltrarskom sakramentu je svakog 
etvrtka od 7 do 9 sati nave er. 

Prisružite nam se.  

estitamo
Našoj župljanki Ivanki Paraga 
estitamo na vrlo uspješno 

završenom studiju kateheze koji 
sponsorira nadbiskupija Chicago 
pod nazivom “Pozvani i daro-
vani”. Sretni smo da je Ivanka 
uspješno završila ovaj program i 
da e biti od velike pomo i našoj 
zajednici. estitamo! 

Doga aji pred nama…    
Srijeda, 25. svibnja— Mala dvorana-
7:30 nave er. Sastanak svih koji su 
uklju eni u rad i organizaciju proslave 
Velike Gospe. 

Nedjelja,  29. svibnja. Slijede e nedjelje je blagdan Ti-
jelova. Kao i svake godine pozivamo vas na sudjelovanje 
u procesiji u ast Kristu. Procesija po inje poslije svete 
mise u 9:30 sati, dakle oko 10:20 ujutro. Nakon procesije 
slijedi sv. Misa u 11 sati.

Isti dan, u nedjelju,  29. svibnja: slavlje Prve sv. Pri esti 
na hrvatskom jeziku, 11:00 sati. 

Sve eni ko re enje! lan naše franjeva ke zajednice, a-
kom fra Ivan Strme ki primit e sakramenat sve eni kog 
re enja u utorak, 31. svibnja u našoj Crkvi Srca Isusova 
ovdje u Chicagu u 7 sati nave er. Ivana e za sve enika 
zarediti pomo ni biskup Chicaga Joseph Perry. Svi ste 
pozvani i dobro došli na ovaj izuzetan doga aj u našoj 
franjeva koj i hrvatskoj zajednici. 

Subota, 4. lipnja, Piknik Hrvatske škole “Kardinal 
Stepinac” na prostoru samostana Hrvatskih franjevaca na 
Drexelu. Ovo je cjelodnevni doga aj!

Subota, 4. lipnja, po etak devetnice Sv. Anti. Svaku ve er 
u 7 sati, subotom u 5:30, a nedjeljom u 6 sati nave er.

Nedjelja, 5. lipnja, godišnja izborna sjednica Hrvatske 
škole. Mala dvorana, 12:30 poslije svete mise. 

Nedjelja 5. lipnja. Sveta misa u Rockfordu, 4 sata poslije 
podne.

Petak, 10. lipnja, Hrvatski centar, 8 sati nave er. Poseban 
goste Hrvatske zajednice: Mr. Jeffrey Kuhner, povjesni ar 
i urednik Washington Times. 

Subota, 11. lipnja, Hrvatska olimijska nogomentna 
reprezentacija po prvi put u povijesti dolazi u Sjev-
ernu Ameriku.  Piknik i prijateljska utakmica e
se održati u subotu 11. lipnja na Winnemac stadi-
umu.  Tu istu ve er, e se održati "Vatrena no " u 
Hrvatskom Kulturnom Centru.  Karte i više de-
talja možete dobiti kod gosp. Phila Lišni a., gosp. 
Maria Ivan i a, ili gosp. Marka Brajkovi a ili na 
web stranici www.croatiancenterchicago.com


